BÖLME PROBLEMLERİ

	1.  18 öğrenci  ikişer ikişer sıralara oturursa, kaç sıraya ihtiyaç vardır?


	7. 15 kalemi 3 kardeş paylaşıyorlar. Her birine kaç kalem düşer?



	2. Her gün 6 sayfa kitap okuyan Ömer, 18 sayfayı kaç günde okur?


	8. Mehmet bir ahıra girip ineklerin ayaklarını saydığında 20  ayak olduğunu gördü. Bu ahırda kaç inek vardır?



	3. Kahvaltıda her gün 4 yumurta yiyoruz. 20 yumurtayı kaç günde yeriz?


	9.  14 : 7 = 2 işleminde bölen ile bölümün toplamı kaçtır?



	4.  14 yarım simit kaç bütün simit eder?


	10.  10 elmayı  Ömer ve Rana aralarında paylaşıyorlar. Her birine kaç elma düşer?



	5.  12 öğrenci üçerli sıra oluyor. Kaç sıra oluştururlar?


	11. Bir kutu lokum 2 kilogram geliyor. 16 kilogram lokum kaç kutu gelir?



	6.  16 sayısının yarısının 3 fazlası kaçtır?


	12. Bir kümeste 12 tane tavuk ayağı saydık. Bu kümeste kaç tane tavuk vardır?
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Bir markette yukandaki
sekerlerden 2 tane alana 1
tane hediye verilecekfir.
Buna gbre sekerler kagarl
gruplandinimalicir?
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Yukandaki cilekler her
tabaga dorder tane disecek
sekilde paylastinlacakhr.
Kag tabaga ihtiyag vardir?

a. 6 b.5 ¢4
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sath. Manav kag torba
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Yukanda ardisik gkarma
islemi ile gdsterilen bime
islemi asagidokilerden
hangisidir?
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islemi
asagidakilerden
hangisine esittir?
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12 cikolatay! 4 cocuk esit
olarak paylash. Her birine kag
cikolata duser?

Yukandaki problemin
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yapilarak bulunabilir?
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